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（全国古民家再生協会 長崎第一支部 例会）議事録 

記録日：２０１７年７月２９日 

記録者： 福田 敏幸 

団 体 名  一般社団法人全国古民家再生協会 長崎第一支部 

開 催 日 時  ２０１７年７月２９日（土） １８：３０〜２０：３０ 

開 催 場 所  諫早文化会館 練習室③ （諫早市宇都町９－２） 

出 席 者  
福田、村上、上野、友田、森永、荒木 

（非会員）尾上様、杉村様 

議 事 １， 開会宣言                  支部長 福田 敏幸 

     

２， 出席者確認                 支部長 福田 敏幸 

 

３， 支部長挨拶                 支部長 福田 敏幸 

 

４， 前回議事録の確認              支部長 福田 敏幸 

１）嬉野古民家見学に関して 

２）国見町神代の古民家の有効活用の相談の件 

 

５， 議題並びに資料の確認            支部長 福田 敏幸 

 

６， 本会報告事項                支部長 福田 敏幸 

本報６—１ 木造耐震化促進事業に関して 

この度、福井県にて全国初となる木造耐震化促進事業の補助対 

象として、伝統耐震診断が補助対象となり制度拡充となりまし 

た。（別紙参照） 

    本報６—２ 第３回古民家再生議員連盟会議開催に関して 

     ６月２０日衆議院議員会館にて、第３回古民家再生銀連盟会議 

が開催されました。（別紙参照） 

    本報６—３ 各種スケジュールに関して 

         現時点で公開させて頂いているスケジュールです。ご確認並び 

に対象者の方はお申し込み、ご参加をお願い致します。 

・第２０回リフォーム産業フェア 

・日本伝統再築士会 事業会議 

・伝統耐震診断士 講習スケジュール 

・伝統再築士 講習スケジュール 

・古民家床下診断士 講習及び試験 

・伝統再築士スキルアップ講習      （別紙参照） 
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７， 事務局報告事項               支部長 福田 敏幸 

事報７—１ 内閣官房 歴史的資源を活用した観光まちづくり専門会議 

に関して 

先般開催された第３回古民家再生議員連盟会議時に観光庁観 

光戦略課長 舟木氏より観光庁の取組みとして発表され「内閣 

官房歴史的資源を活用した観光まちづくり専門会議」構成員と 

して一般社団法人全国古民家再生協会事務局長 井上幸一が参 

画されましたことをご報告させて頂きます。（別紙参照） 

事報７—２ 後期入会に関して 

一般社団法人全国古民家再生協会後期入会に際して各支部よ 

り新規入会候補者の拡大をお願いします。（別紙参照） 

事報７—３ 住教育カード使い方セミナー時間変更のお知らせについて 

８月７日に開催させて頂く住教育カード使い方セミナーです 

が、開催時間が変更となりました。改めてご確認いただきお間 

違えないようお願い致します。（別紙参照） 

事報７—４ メディア掲載のお知らせ（別紙参照） 

 

８， 支部報告事項                支部長 福田 敏幸 

支報８−１ 嬉野古民家見学に関して 

     ６月２４日（土）嬉野市において、県内の古民家鑑定士有資格 

者（会員を含む）を対象とした現存する茅葺古民家見学を開催 

しました。１２名の参加でした。佐賀県開催でしたので佐賀の 

メンバー２名も参加して頂き、茅葺屋根替えのための補助金に 

ついての行政への対応と今後オーナーとの対応もお願いしま 

した。 

支報８−２ 第５回古民家フォト甲子園パネル展に関して 

７月２３日（日）から２６日（水）までの４日間、平戸交通観 

光ターミナルで開催しました。多くの方にご覧いただけること 

ができ、改めて長崎県内からのフォト甲子園参加を推進してい 

きたいと思いますので、会員の皆様のご協力をお願いします。 

 

９， 審議事項                  支部長 福田 敏幸 

審議９−１ 後期入会会員拡大に関して 

     事務局報告でもありましたように、後期入会者の拡大推進をし 

て頂きたいと思います。 

・古民家に興味がある方への講習受講の推進をする。 

・長崎事務局としても積極的な情報発信をする。 

審議９−２ 国見町神代の古民家の有効活用の相談の件 

         上野会員からの報告があり、古民家の有効活用の相談を受けた 

件に関して、調査３点セットを薦めて頂きたい。 

・その後の進捗状況をお願いします。 

・近日中に打合せの日程を調整して連絡します。（上野） 

    審議９−３ 古民家再生協会をＰＲするために 
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                ・ 県内で開催される市民参加型の行事等にブースを設置してＰ 

Ｒ活動をする為、今後、出店できる行事の選定をする。 

 

１０， 確認事項                  支部長 福田 敏幸 

確認１０—１ 強固な支部となるために関して 

 特に、横軸支部となる下記支部の設置をお願いしています。 

・「日本伝統再築士会」 

・「全国古民家活用推進協会」 

これらの支部設置をすることで、私たちの活動が益々強固な 

ものとなりますので、よろしくお願いします。 

確認１０−２「ジャパトラ」の配布に関して（継続） 

ジャパトラを見て、問い合わせが少しずつではありますが来 

るようになりましたので、その必要性が増してきました。会 

員それぞれが、お持帰り頂ける複数冊置ける場所の選定（会 

員一人２か所以上）し、配布のお願い文書をお持ちの上積極 

的な配布をお願いします。 

 確認１０−３ 古民家鑑定士受講者募集・更新講習に関して（継続） 

         お知り合いの古民家好きの方へのアプローチをお願いします 

また、１１月の更新講習の予定の方は日程調整をして頂きま 

すようよろしくお願いします。 

次回は、８月１９日(土）佐世保市労働福祉センターの予定で 

す。 

    確認１０−４ その他 

 

１１、 学習プログラム（その他）                井上 幸一 

       ・長崎第一支部の今後について－１ 

 

 

 

 

 

 

１２、閉会宣言                  支部長 福田 敏幸 

 

 

決 定 事 項  議事内に記載 

次月開催日時 ２０１７年８月２９日（火） １８：３０〜２０：３０ 

次月開催場所 諫早文化会館 練習室②（諫早市宇都町９－２） 

次月議事内容 ・本会、事務局、支部報告事項・審議事項・確認事項 

・学習プログラム 井上幸一氏セミナー 

 ・長崎第一支部の今後について－２ 

・その他 


